

春节寄语

营平社区党委书记、居委会主任林瑜:

2019年踩着轻盈脚步向我们走来。临近春节之际,营平社区向大家道一声:“辛苦了!”我们把真诚的祝福送给每一个鹭江人。过去的一年是攻坚克难的一年,也是值得回顾总结的一年。一路相随,感谢有您。新年新篇章,让我们携手再创丰收和辉煌! 不忘初心,砥砺前行。

营平社区:暖暖腊八 热闹贴心

晨报讯(记者 晋君 见习记者 胡婧 通讯员 骆文达)为了使辖内老人与孩子在这天感受到年味,吃上热腾腾的腊八粥,营平社区党委携手爱心商户雨花斋开展了“情暖冬日 暖心腊八”系列活动。

1月9日,社区志愿者身穿红色马甲穿梭在营平社区辖内各路小巷,系列活动正式开始。当老人收到志愿者们亲手递送的腊八粥时,脸上的笑容如阳光般灿烂。

当日下午,营平社区党委携手个协党支部志愿者走街串巷,为出行不便的老人们送上暖心腊八粥。一位老人看到助老员、志愿者上门



鹭江幼儿园的孩子为奶奶敬粥。记者 晋君 摄 P191296287

时,感动地说:“这是我今年收到的最开心的礼物,因为我们的社区让我倍感温暖。”

1月10日上午,营平社区党委携手鹭江幼儿园党支部开展了“浓情腊八 情暖鹭

幼——老少同乐会”。活动在亲子游园中拉开序幕,孩子们向长辈们深深地一鞠躬后,将热腾腾的腊八粥双手端上,并送上稚嫩的祝福:“您辛苦了!”

延伸阅读

建设养老阵地 真情服务老人

去年,营平社区党委配合街道在厦禾巷1号成立鹭江街道居家社区养老服务照料中心,以立足社区、面向老人、专项服务为特点,为街道辖区内的60周岁以上的长者提供生活照料、日托照料、医疗康复等“一站式”综合养老服务,探索“医康养”结合的社区居家养老服务体系。

同时,社区党委还在道平路4号打造营平社区居家养老服务中心,内设台球室、羽毛球、棋牌室等,满足不同老人的需求。

营平社区现有60岁以上老人1400多位,一半以上居住的街巷错综复杂,但是社区助老员还是坚持日常走访。此外,社区党委定期开展切合实际、有益的活动,让老人们共享经济社会发展成果。

在老龄老人的助老工作中,社区每月入户关怀,为困难老人链接爱心资源,提供上门义剪、义诊等服务,举办DIY微景观、养生义诊讲座、应急救援培训等活动,丰富其业余生活。(记者 晋君 见习记者 胡婧 通讯员 骆文达)

小学社区:创新治理 党员带头

春节寄语

小学社区党委书记 肖毅蓉:

时光匆匆,回首2018年,是辛勤的一年,是收获的一年,亦是成长的一年。

小学社区在全体网格员的共同努力及社区居民的参与下,社区党建引领小区综合治理、门前三包和垃圾分类工作取得了一些成绩。

2019年,有机遇也有挑战,我们要紧紧依靠社区的广大群众,与全体网格员一起拼搏、一起奋斗,继续齐心协力,精益求精,同心同德,扎实做好每一项工作,以饱满的热情和十足的干劲创新社区治理。



小学社区国贸金海岸小区挥春送福。记者 晋君 摄 P191296285

晨报记者 晋君
通讯员 许秋玲

1月26日,小学社区党委“砥砺奋进 情暖2019”春节联欢会在大同小学火热开场。居民自导自演节目,既有反腐倡廉题材的小品,也有茶艺表演,还有英语二重唱。十多个节目都是社区书院培训成果的展示,也充分体现

了居民的凝聚力和向心力。

此外,小学社区还举办“喜迎新春 党群共乐”文化广场活动,在国贸金海岸小区党群之家举办送春联活动,让居民感受浓浓年味。

志愿服务党员“打头阵”

去年,小学社区党委深入开展“凝聚党旗下文明先锋行”志愿服务活动,在社

区的文明创建、扫黑除恶专项斗争等项目积极发挥在职党员的先锋模范作用,如思北路口文明出行交通督导、小区垃圾分类高层撤桶入户宣传等。

为给辖区居民营造一个干净、整洁、祥和、文明的生活环境和节日氛围,1月25日,小学社区党委组织志愿者在小学路上开展“洁净家园 喜迎新时代”志愿服务活动,对海城花园小区的卫生死角以及废弃杂物等进行清理,环卫处的工作人员还调用了高压水枪冲洗人行道。

同时,结合传统节日,小学社区联合厦门海关、厦门市环保局、厦门市金融办、思明区旧城保护开发有限公司等大党委成员单位共同举办元宵喜乐会、月饼DIY、重阳节广场活动等。通过一系列活动,树立新形象、展示风采、促进服务,有效提升了社

区文明程度和管理水平。

特色课程增强“生命力”

小学社区书院自设立以来,打造了经典国学诵读、合唱、舞蹈、环保手工等课程,成为居民“充电”的好去处。去年9月以来,社区书院依托11家大党委成员单位,打造了“一单位一课程”项目,比如“小区公维金管理办法”“做一个明白的海淘人”等既有知识性又贴近群众生活的课程。

值得一提的是,国贸金海岸小区是融合商务楼宇与高端住宅的综合小区,缺少公共活动空间。去年,小区党支部在社区大党委成员单位市政园林局的支持帮助下,对小区外无人管理的小公园进行提升改造,增加绿化,增设步行道和休闲区。现在,小公园已成为居民休闲活动的好去处。 S9130016